Férmulas
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5. D (e") = e" Dy

6. D.(a") = a"Ina D,u

7. D(n u) = % D,u

8. D (sen u} = cos u Du

9. D.(cos u) = —sen u Dyu
10. D (tg u) = sec® u D
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20. D, (senh u) = cosh u Du

21. D, (cosh u) = senh u D,u

22. D, (igh u) = sech? u D

23, D,(cotgh w) = —cosech? u D

24, D (sech u) = —sech u tgh u Du

25. D, (cosech u) = —cosech u cotg u Dwu
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Formas Contendo Fungdes Trigonométricas
59.§senudu=wcosu+c TZ.Scotgzudu=-colgu—u+C
60. Scosuduz senu + C 73. Esen”udu = L genr - lycosu+ L ‘(sen"_zudu
n
61. §1gudu = In|secu| + C ; ¢
74, §cos"udu = —cos" " Vusenu + Lgcos"'zudu
n n
62. §cotg wudu = In|senu| + C
75, { tg" udu = tg" ! —S "2y g
63.§secudu=ln|secu+tguj+C=ln|tg(~;-yr+-;—a)[+c Sguu R “ & o
64. Scom wdu = In|cosec u — cotg u| + C = In|tg 5 Su|l + C 76. Scotg"udu - 1 1 cotg” = ' u - gcots" -2y du
65-55“2“0'“=‘3“+C 17.53 udu = lsec"“zutgu+"_‘?s§ec”‘2udu
n— T
66. | ¢ = s
§wse@ B polgNt € 78. 5cosec"udu= - cosec” 2y cotgu+2 ’2 S cosec" 2 udu
Esecutgudu =secu + C
79. S sen mu sen nu dy = - Sen0m + mu senim — My, o
Scosec ucotg udu = —cosecu + C ' Xm + n) Am — n)
i i 80. jcos mu cos nu du = SEAUN + mu senbm — M, o
69. isenzu du=u—~ ysen2u + C 2m + n) 2(m - n)
5 1 81. gsen my cos nu du = —-<ostm + mu cos(m = mu , o




F-6 Férmulas

83.5uc05udu=c05u+usenu+c 87-5w’cosudu=u"scnu-n5u"“'senudu
84. Eulsenudu=2usenu+(2—u2)cosu+C g i ]
88. jsen"’ucos"uduz-se“ = £05 ey Xsen’"‘zucos"udu
Ss.iuzcosudu=2ucosu+(u2 -Ysenu + C m o+ n o
i sen™ ! yeos" lu , n—1 =
86§n"senudu=-xi'cosu+n w" ~ ! cos u du = + sen’ u cos"~? u du
m+ n m++n

Formas Contendo Fun¢des Trigonométricas Inversas
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Formas Contendo Fungdes Exponenciais e Logaritmicas
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Formas Contendo Fungdes Hiperbélicas
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